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4.3 Uveďte postup řešení. 

 

 

 

 

 

___________________________________________________________________________ 
 

 1 bod 
 

Úloha 4.3 

Zjednodušte (výsledný výraz nesmí obsahovat závorky): 
 

(2 + 𝑛) ∙ (3𝑛 − 3) + (3𝑛 − 𝑛) ∙ 2 − 𝑛 ∙ (3 − 5) = 

___________________________________________________________________________ 
 

V záznamovém archu uveďte celý postup řešení. 
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 1 bod 
 

Úloha 4.3 

Zjednodušte (výsledný výraz nesmí obsahovat závorky): 
 

(2 + 𝑛) ∙ (3𝑛 − 3) + (3𝑛 − 𝑛) ∙ 2 − 𝑛 ∙ (3 − 5) = 

___________________________________________________________________________ 
 

V záznamovém archu uveďte celý postup řešení. 
 

Řešení 
 

(2 + 𝑛) ∙ (3𝑛 − 3) + (3𝑛 − 𝑛) ∙ 2 − 𝑛 ∙ (3 − 5) = 
 

6𝑛 − 6 + 3𝑛2 − 3𝑛 + (2𝑛) ∙ 2 − 𝑛 ∙ (−2) = 
 

3𝑛 − 6 + 3𝑛2 + 4𝑛 + 2𝑛 = 
 

𝟑𝒏𝟐 + 𝟗𝒏 − 𝟔 

___________________________________________________________________________ 
 

V záznamovém archu uveďte celý postup řešení. 
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